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SPRAWOZDANIE Z MIĘDZYSESYJNEJ PRACY
BURMISTRZA MIASTA MALBORKA
 24 lutego 2017 do 29 marca  2017 roku

I. Zarządzenia Burmistrza
Poniżej podane zostały tytuły zarządzeń Burmistrza Miasta Malborka. Pełna treść zarządzeń, uzasadnienia oraz załączniki do zarządzeń dostępne są również w Wydziale Organizacyjnym Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta.
Nr 32/2017 - anulowano
Nr 33/2017 z dnia 15 lutego 2017 roku
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych Budżetu Obywatelskiego Miasta Malborka na 2018 rok. 
Niniejszym zarządzeniem ustalono przeprowadzenie konsultacji społecznych o charakterze ogólno – miejskim z mieszkańcami Malborka na temat części wydatków z budżetu Miasta przeznaczonych na Budżet Obywatelski.
Nr 34/2017 z dnia 16 lutego 2017 roku
w sprawie ogłoszenia otwartego naboru partnerów na zawarcie partnerstwa w celu przygotowania i wspólnej realizacji projektu rewitalizacyjnego „Malbork na „+” – działania społeczne w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020…”.
Zarządzeniem ogłoszono otwarty nabór partnerów na zadanie jw. oraz przyjęto treść Regulaminu otwartego naboru partnerów.
Nr 35/2017 z dnia 17 lutego 2017 roku
w sprawie powołania komisji przetargowej w postępowaniu na „Ubezpieczenie mienia, ryzyk komunikacyjnych, odpowiedzialności cywilnej oraz następstw nieszczęśliwych wypadków Miasta Malborka oraz jednostek podległych Miastu na okres od 01.04.2017 do 31.03.2018 r.”
W celu przeprowadzenia wspólnego postępowania publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie jw. burmistrz powołał komisję przetargową w składzie:
1. Jan Tadeusz Wilk
2. Ewa Dąbrowska
3. Magdalena Żołędziewska
4. Barbara Kozicka
5. Piotr Milewski
6. Bożena Marcinkowska
7. Jolanta Leszczyńska
8. Piotr Kotwicki - biegły
9. Krzysztof Struczyński – biegły
Nr 36/2017 z dnia 17 lutego 2017 roku
w sprawie powołania zespołu inicjatywno-doradczego w celu przygotowania projektów Wieloletniego Programu Współpracy Miasta Malbork z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami ze sfery pożytku publicznego na lata 2017-2021 oraz programu Współpracy Miasta Malbork z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami ze sfery pożytku publicznego 
na rok 2018.
Niniejszym zarządzeniem burmistrz powołał zespół inicjatywno-doradczy w celu przygotowania projektów uchwał jw. W skład zespołu weszli przedstawiciele stowarzyszeń oraz pracownicy Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych.
Nr 37/2017 z dnia 20 lutego 2017 roku
w sprawie zmiany zarządzenia nr 21A/2009 Burmistrza Miasta Malborka z dnia 8 kwietnia 2009 roku w sprawie regulaminu przeprowadzenia okresowej oceny kwalifikacyjnej pracowników samorządowych zatrudnionych na stanowiskach dyrektorów i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych.
Niniejszym zarządzeniem uaktualniono wykaz jednostek i zakładów budżetowych.
Nr 38/2017 z dnia 20 lutego 2017 roku
w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej w celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Honoraty Kownackiej.
W celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Honoraty Kownackiej burmistrz powołał Komisję Egzaminacyjną w składzie:
1. Ewa Dąbrowska
2. Marta Artwik – Żurawska
3. Ewelina Garstka.
Nr 39/2017 z dnia 20 lutego 2017 roku
w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej w celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Sylwii Przybolewskiej.
W celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Sylwii Przybolewskiej  burmistrz powołał Komisję Egzaminacyjną w składzie:
1. Ewa Dąbrowska
2. Marta Artwik – Żurawska
3. Ewelina Garstka.
40/2017 z dnia 22 lutego 2017 roku
w sprawie zmiany zarządzenia nr 33/2017 Burmistrza Miasta Malborka z dnia 15 lutego 2017 roku dotyczącego przeprowadzenia konsultacji społecznych Budżetu Obywatelskiego Miasta Malborka na 2018 rok. 
W niniejszym zarządzeniu określono termin głosowania nad propozycjami zadań do Budżetu Obywatelskiego od 01 września 2017 do 30 września 2017 roku.
Nr 41/2017 z dnia 22 lutego 2017 roku
w sprawie przyznania stypendiów sportowych w 2017 roku.
Niniejszym zarządzeniem burmistrz przyznał stypendia sportowe za osiągnięcie wysokich wyników w sporcie zgodnie z załącznikiem nr 1.
Nr 42/2017 z dnia 24 lutego 2017 roku
w sprawie zmian w budżecie Miasta Malborka na rok 2017 – IV zmiana.
Niniejszym zarządzeniem wprowadzono zmiany planu dochodów, wydatków i planu zadań zleconych zgodnie z załącznikami nr 1, 2 i 3. 
Nr 43/2017 - anulowano
Nr 44/2017 do 55/2017 z dnia 28 lutego 2017 roku
w sprawie upoważnienia dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Pana Jacka Wojtuszkiewicza oraz pracowników MOPS do podejmowania czynności, prowadzenia postępowań oraz wydawania decyzji w sprawach wynikających z art. 10 ustawy z dnia 
4 listopada 2016 roku o wsparciu kobiet w ciąży i rodzin „Za życiem”.
Niniejszym zarządzeniem udzielono dyrektorowi oraz poszczególnym pracownikom MOPS  pełnomocnictwa do wydawania decyzji jw. 
Nr 56/2016 z dnia 28 lutego 2017 roku
w sprawie powołania Komisji przetargowej do przeprowadzenia przetargów i negocjacji 
na najem lokali użytkowych stanowiących mienie komunalne Gminy Miejskiej Malbork.
Do przeprowadzenia przetargów i negocjacji na najem lokali użytkowych burmistrz powołał komisję przetargową w składzie:
1. Mirosław Imiołczyk 
2. Ireneusz Kapejewski
3. Beata Lewalska
4. Jan Kikut
Nr 57/2017 z dnia 2 marca 2017 roku 
w sprawie wprowadzenia „Instrukcji postępowania w zakresie przeciwdziałania praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu”.
Niniejszym zarządzeniem wprowadzono instrukcję w zakresie jw. oraz wyznaczono osoby 
ds. współpracy z Generalnym Inspektorem Informacji Finansowej. 
Nr 58/2017 z dnia 7 marca 2017 roku
w sprawie konsultacji projektu uchwały Wieloletni Program Współpracy Miasta Malbork 
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami ze sfery pożytku publicznego na lata 2017-2021 oraz projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXVI/262/2016 Rady Miasta Malborka z dnia 30 listopada 2016 roku w sprawie przyjęcia Program Współpracy Miasta Malbork z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami ze sfery pożytku publicznego na lata 2017.
Niniejszym zarządzeniem przyjęto treść ogłoszenia dot. szczegółowych warunków konsultacji, treść projektu Wieloletniego Programu… oraz formularz zgłaszania opinii i wniosków. 
Nr 59/2017 z dnia 7 marca 2017 roku
w sprawie planu finansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez miasto Malbork, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenia nauczycieli i formy kształcenia objęte dofinansowaniem 
w 2017 roku.
Niniejszym zarządzeniem ustalono kwoty dofinansowania za kształcenie zawodowe nauczycieli oraz zasady ich przyznawania. 
Nr 60/2013 z dnia 15 marca 2017 roku 
w sprawie zmian w budżecie Miasta Malborka na rok 2017 – V zmiana.
Niniejszym zarządzeniem burmistrz wprowadził zmiany planu  dochodów, wydatków i w planie finansowym zadań zleconych – zgodnie z załącznikami nr 1, 2 i 3. 
Nr 61/2017 z dnia 15 marca 2017 roku
w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej w celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Izabeli Ołdziejewskiej.
W celu przeprowadzenia egzaminu kończącego służbę przygotowawczą Pani Izabeli Ołdziejewskiej burmistrz powołał Komisję Egzaminacyjną w składzie:
1. Ewa Dąbrowska
2. Jolanta Leszczyńska
3. Małgorzata Krysik
4. Ewelina Garstka.
Nr 62/2017 z dnia 17 marca 2017 roku
w sprawie powołania Komisji Przetargowej w postępowaniu na „Usługi w zakresie odbioru odpadów komunalnych z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, w granicach administracyjnych Miasta Malborka”.
W celu przeprowadzenia postępowania publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie jw. burmistrz powołał Komisję Przetargową w składzie:
1. Dorota Bugaj
2. Roman Milanowski
3. Piotr Milewski

Nr 63/2017 z dnia 20 marca 2017r.
w sprawie określenia terminów przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Malbork w roku szkolnym 2017/2018
W związku z wprowadzeniem nowej reformy oświatowej niniejszym zarządzeniem ustalono tryb rekrutacji dzieci i młodzieży do malborskich szkół i przedszkoli.





























24 – 26 luty 2017 roku
Wyjazd na Ukrainę
Zastępca burmistrza Jan Tadeusz Wilk wraz z Rektorem  Wyższej Szkoły Gospodarki 
w Bydgoszczy wzięli udział w wyjeździe służbowym do Lwowa i Miasta Skole na Ukrainie. 
W trakcie wyjazdu odbyło się spotkanie z władzami Lwowa, a także  gminy Skole. Rozważano możliwość współpracy z regionami, gdzie zamieszkuje duża liczba Polaków i jednocześnie 
w Malborku po wojnie osiedliło się kilkanaście rodzin z tamtych stron. Wizyta była też okazją 
do uczestniczenia w oficjalnych uroczystościach pod pomnikiem upamiętniającym 
1200 Polaków zamordowanych 27.02.1943 roku w miejscowości Huta Pieniackiej.
27 lutego 2017 roku (poniedziałek)
Spotkanie projektowe
Burmistrz Marek Charzewski spotkał się z  dyrektorem Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Jackiem Wojtuszkiewiczem oraz z pracownikami Urzędu w sprawie  omówienia koncepcji współpracy w projekcie społecznym w ramach zintegrowanego projektu rewitalizacji.
Projekt planu Kałdowo
W  Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie  projektanta planu Kałdowo - panią Marią Kiełb-Stańczuk, z udziałem Burmistrza Miasta Malborka Pana Marka Charzewskiego i Zastępcy Burmistrza  Pana Jana Tadeusza Wilka,  pracowników Wydziału Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej oraz Miejskiego Konserwatora Zabytków w sprawie otrzymanego postanowienia  odmowy uzgodnienia projektu planu dzielnicy Kałdowa przez Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Wspólnie przeanalizowano otrzymane postanowienie,  ustosunkowano się do jego zapisów. Podejmując ostateczne stanowisko uznano iż zasadne jest  sporządzenie zażalenia na wybrane części  otrzymanego dokumentu, nie godząc się tym samym na wprowadzenie ich do planu.  
Spotkanie z Ministrem Kazimierzem Smolińskim
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie z wiceministrem Kazimierzem Smolińskim 
w sprawie Narodowego Programu Mieszkaniowego i programu "Mieszkanie plus”. 
W spotkaniu udział wzięli burmistrzowie, samorządowcy z okolicznych gmin, członkowie Społecznej Komisji Mieszkaniowej oraz  radni Rady Miasta Malborka. 
28 lutego 2017 roku (wtorek)
Śniadanie Biznesowe z PARR
W Malborku odbyło się spotkanie z cyklu „Śniadania Biznesowe z Pomorską Agencją Rozwoju Regionalnego S.A.” z udziałem burmistrza Marka Charzewskiego. Wśród zaproszonych gości obecni byli przedsiębiorcy z Malborka, którzy po raz kolejny skorzystali z zaproszenia PARR. Uczestnicy spotkania wymienili się doświadczeniami w prowadzeniu działalności gospodarczej oraz zapoznali się ze zmianami w prawie pracy w 2017 roku. 

		Malborskie Forum Pomocowe
Burmistrz Marek Charzewski wziął udział w kolejnym spotkaniu  Malborskiego Forum Pomocowego. Głównym tematem spotkania  było tworzenie spółdzielni socjalnych. Organizatorem spotkania było Stowarzyszenie Malborskie Forum Pomocowe i Powiatowy Urząd Pracy w Malborku.
1 marca 2017  roku (środa)
Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych
Już po raz siódmy obchodziliśmy Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych, żołnierzy powojennego podziemia niepodległościowego i antykomunistycznego. Uroczystość rozpoczęła się na Skwerze Żołnierzy Wyklętych, gdzie pod tablicą dedykowaną Niezłomnym przedstawiciele władz samorządowych, służb mundurowych, organizacji oraz mieszkańcy Malborka złożyli kwiaty i zapalili znicze. Po ceremonii wszyscy zebrani przeszli pod tablicą Danuty Siedzikówny ps. „Inka”, gdzie również kwiatami i zniczami uczcili jej pamięć. 
2 marca 2017 roku (czwartek)
Posiedzenie członków Zarządu
W Nowym Dworze odbyło się posiedzenie członków Zarządu Stowarzyszenia Żuławy, 
w którym wziął udział burmistrz Marek Charzewski. Na posiedzeniu przedstawiono sprawozdanie merytoryczne i finansowe za 2016 rok, plan na 2017 oraz zaprezentowano zaawansowanie prac związanym z „Gadżetem Żuławskim”  oraz ze wznowieniem publikacji „Żuławy Gdańskie XVII wieku”.
Spotkanie ws. dróg na Cmentarzu Komunalnym
Burmistrz Marek Charzewski oraz zastępca Jan Tadeusz Wilk wraz z naczelnikiem Wydziału GKO Barbarą Kozicką spotkali się z prezesem ZGKiM Panem Władysławem Krawczykiem 
na Cmentarzu Komunalnym w celu dokonania oceny stanu nawierzchni dróg. Podczas spotkania ustalono zakres niezbędnych prac do wykonania w 2017 roku.
 3 marca 2017 roku (piątek)
Pogrzeb śp. ks. Lecha Klejmonta
Burmistrz Marek Charzewski wziął udział w pogrzebie św. ks. Lecha Klejmonta 
b. proboszcza parafii pw. Zesłania Ducha Świętego, zaangażowanego działacza na rzecz miasta Malborka, w szczególności dzielnicy Piaski, twórcy parafialnej Ochotniczej Straży Pożarnej.


4 marca 2017 roku (sobota)
Spotkanie z Ministrem Kultury i Dziedzictwa Narodowego
Burmistrz Marek Charzewski oraz zastępca Jan Tadeusz Wilk spotkali się z Panem Jarosławem Selinem - Sekretarzem stanu w Ministerstwie Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Spotkanie dotyczyło treści zapisów Kontraktu Terytorialnego w zakresie projektu "Dziedzictwo kulturowe zamku w Malborku". Podczas wizyty omówiono działania projektu ujętego w KT oraz zapoznani Ministra z zakresem planowanego do realizacji przedsięwzięcia w terenie. W spotkaniu uczestniczyli także Poseł Tadeusz Cymański oraz Dyrektor Muzeum Zamkowego w Malborku - Mariusz Mierzwiński. 
6 marca 2017 roku (poniedziałek)
Spotkanie z dr Meyl
Burmistrz Marek Charzewski  spotkała się z dr Christianem Meylem - Honorowym Obywatelem Miasta Malborka, jego żoną i przyjacielem, również Joannitą. Goście odwiedzili Malbork przy okazji kolejnej dostawy środków do Stacji Socjalnej Joannitów. Odwiedzili również Środowiskowy Dom Pomocy Społecznej i zapewnili, że postarają się znaleźć darczyńców 
w Niemczech, którzy będą mogli wspierać tę placówkę.
7 marca 2017(wtorek )
Forum PPP
Zastępca burmistrza Jan Tadeusz Wilk wziął udział w Pomorskim Forum Partnerstwa Publiczno-Prywatnego pt. przyszłość inwestycji sektora publicznego. Głównym tematem Forum były potrzeby inwestycyjne sektora publicznego, możliwości współpracy partnera publicznego 
i prywatnego oraz modele finansowe. W Forum wzięła również udział Skarbnik Miasta.
Metropolia Dzieci
Burmistrz Marek Charzewski spotkał się z przedstawicielką Fundacji Metropolia Dzieci 
z Gdańska w sprawie projektu Fundacji pn. „Z książka na start”. W spotkaniu uczestniczyła również  dyrektor MBP ,oraz Naczelnik Wydziału OKS. Projekt skierowany jest do dzieci do 6 lat 
i ich rodzin, a jego głównym celem jest sprawienie by dzieci od najmłodszych lat pokochały książki. Projektowi towarzyszy Paszport Małego Czytelnika oraz zasilenie biblioteki nowym księgozbiorem dla najmłodszych. Udział w projekcie wymaga wkładu własnego gminy. Projekt znalazł akceptację zebranych. 

9 marca 2017 roku ( czwartek)
Spotkanie z gestorami infrastruktury wodnej
Z inicjatywy Starosty Nowodworskiego i Spółki Pętla Żuławska odbyło się z udziałem burmistrza Marka Charzewskiego spotkanie gestorów infrastruktury wodniackiej tzw. spotkanie nawigacyjne związane z obszarem Pętli Żuławskiej. Celem spotkania było wskazanie barier 
rozwoju, przeszkód nawigacyjnych i innych problemów związanych z uprawianiem żeglugi 
w obszarze Pętli Żuławskiej oraz inwentaryzacja dotychczasowych działań.
Spotkanie z Komendantem ZHP Chorągiew Gdańsk
[bookmark: _GoBack]W Urzędzie Miasta odbyło się  spotkanie burmistrza Marka Charzewskiego  z Komendantem ZHP Chorągiew Gdańska oraz  Komendantem  ZHP  Hufiec Malbork . Celem spotkania była rozmowa na temat włączenia się Miasta Malborka w projekty realizowane przez ZHP dedykowane młodzieży, dzieciom i seniorom. 
10 marca 2017 roku (piątek)
Spotkanie w sprawie otwarcia ŚDS
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie burmistrza Marka Charzewskiego z dyrektorem Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego, Środowiskowego Domu Samopomocy, Malborskiego Centrum Kultury i Edukacji oraz z sekretarzem miasta i naczelnikami Wydziału SPS i PTWZ w sprawie organizacji „Dnia Godności Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną” oraz uroczystego otwarcia  Środowiskowego Domu Samopomocy.
Spotkanie w sprawie lokali socjalnych
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie zastępcy burmistrza Jana Tadeusza Wilka  z Prezesem Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej sp. z o.o. w Malborku  Panem Władysławem Krawczykiem. W spotkaniu udział wzięli również: Pani Joanna Iglińska – Przewodnicząca Społecznej Komisji Mieszkaniowej, Pan Roman Milanowski – Naczelnik Wydziału IZP oraz Pani Beata Żaroffe - Naczelnik Wydziału SPS. Przedmiotem spotkania była wstępna analiza zasad wsparcia finansowego dla samorządów, spółek gminnych itp. na budowę, rozbudowę, przebudowę lokali socjalnych, określona w przepisach ustawy o finansowym wsparciu tworzenia lokali socjalnych, mieszkań chronionych, noclegowni i domów dla bezdomnych, 
w kontekście ewentualnego rozpoczęcia procedur niezbędnych do złożenia wniosku do Banku Gospodarstwa Krajowego.
Konwencja samorządowa
W 27. rocznicę uchwalenia Ustawy o samorządzie gminnym w Amber Expo odbyła się uroczysta Konwencja, w której wzięli udział wszyscy Wójtowie, Burmistrzowie, Prezydenci , Starostowie, Radni, przedstawiciele korporacji zawodowych, a także Posłowie i Senatorowie Województwa Pomorskiego. Miasto Malbork reprezentował burmistrz Marek Charzewski.
13 marca 2017 roku (poniedziałek)
Młodzieżowa Rada Miasta Kościerzyny

Na zaproszenie Młodzieżowej Rady Miasta Kościerzyny i Burmistrza Kościerzyny Michała Majewskiego, Burmistrz Marek Charzewski wraz  z radnymi Młodzieżowej Rady Miasta Malborka uczestniczył w jubileuszu 5-lecia powstania Młodzieżowej Rady Kościerzyny.
Na uroczystość przybyli młodzi radni i włodarze z 16 miast z Pomorza. Była to dobra okazja          do wymiany poglądów na temat funkcjonowania w samorządach młodzieżowych rad 
i rozwijania idei samorządności wśród młodzieży.
14 marca 2017 roku (wtorek)
Spotkanie z dyrektorami szkół
Po raz kolejny odbyło się spotkanie dyrektorów malborskich szkół podstawowych i gimnazjów dla których organem prowadzącym jest Miasto Malbork z Burmistrzem, Sekretarzem Miasta oraz przedstawicielami Wydziału OKS. Zmiana ustroju szkolnego w nowym roku szkolnym 2017/18 wymaga szczegółowych uzgodnień dotyczących przygotowania Arkuszy Organizacyjnych szkół, określenia kryteriów rekrutacji do klas pierwszych szkoły podstawowej oraz oddziałów przedszkolnych, a także przygotowania uchwały dotyczącej przenoszenia uczniów klas III i VI 
do nowo powstałej Szkoły Podstawowej nr 1. Podane wyżej zagadnienia zostały poddane dyskusji i zakończone zostały ostatecznymi uzgodnieniami.
Spotkanie ze Spółkami
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie zarządów Spółek i przewodniczących Rad Nadzorczych z Burmistrzem Miasta Malborka, celem którego było omówienie harmonogramu prac związanych z wprowadzaniem nowych zasad wynagradzania w spółkach komunalnych,  
w związku z wejściem nowych przepisów ustawowych w tym zakresie.
Spotkanie z przedstawicielami PARR
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie Burmistrza Miasta Malborka Marka Charzewskiego  
z przedstawicielami Polskiej Agencji Rozwoju Regionalnego  z siedzibą w Słupsku. Tematem spotkania było przestawienie możliwości zatrudniania pracowników w malborskim samorządzie i jego jednostkach. Realizowany projekt przez PARR w ramach którego można skorzystać z dofinansowania osób  krótkotrwałe zatrudnionych np. do 15 dni jest zachętą 
do zatrudnienia i jednocześnie aktywizacji zawodowej osób z profilu II i III. Przedstawiona oferta skierowana jest także do lokalnych przedsiębiorstw. 

15 marca 2017 roku (środa)
Spotkanie z dyrektorami przedszkoli
W obecności burmistrza Marka Charzewskiego -  dyrektorzy malborskich przedszkoli publicznych  - P5, P8, P10 przedstawili możliwości przyjęcia dzieci do ich przedszkoli 
od września br . Ze względu na zmiany w oświacie, rekrutacja w całej Polsce rozpoczyna się nieco później. W tym roku opiekę przedszkolną zapewnić należy  wszystkim  dzieciom zgłoszonym do rekrutacji od lat 3 – do lat 6. Nadal nie znana jest liczba dzieci, która rozpocznie naukę w szkole w wieku lat 6. Na spotkaniu omówiono także kryteria obowiązujące na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli. Nabór do przedszkoli 
i oddziałów przedszkolnych od kilku lat odbywa się w systemie elektronicznym. Szkolenie w tym zakresie odbędzie się w dniu 20 marca. Na spotkaniu omówiono również zapowiadany na rok 2017 i kolejne lata projekt termomodernizacji dwóch przedszkoli.
15 – 18 marca 2017 roku
Podpisanie umowy partnerskiej
Burmistrz Marek Charzewski wraz z delegacją z Malborka przebywał w miejscowości Kilkenny 
w Irlandii.  Podczas pobytu miała miejsce uroczystość podpisania umowy partnerskiej pomiędzy Kilkenny a Malborkiem. Ceremonia odbyła się Butler House, gośćmi honorowymi byli ambasador Ryszard Sarkowicz i jego zastępca Piotr Rakowski. Obie strony wyraził wolę aktywnej współpracy oraz zadeklarowały wsparcie dla wszystkich grup mieszkańców, którzy będą chcieli nawiązać kontakty i nowe przyjaźnie.  Głównym aspektem partnerskiej współpracy mieszkańców jest wzajemne zrozumienie i budowanie podstaw tego zrozumienia poprzez wspólne inicjatywy takie jak wymiany mieszkańców, wymiany młodzieży, przedsięwzięcia kulturalne, sportowe czy gospodarcze.
16 marca 2017 roku (czwartek)
Spotkanie w MKiDN
Zastępca Burmistrza Miasta Malborka Jan Tadeusz Wilk uczestniczył w spotkaniu z Panią Dyrektor Departamentu Funduszy i Spraw Europejskich Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego Moniką Smoleń-Bromską. W trakcie spotkania omawiano szanse na uzyskanie wsparcia na dofinansowanie projektu pn. Dziedzictwo kulturowe Zamku w Malborku w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, w ramach którego miasto planuje remont części nadnogackiego bulwaru. W spotkaniu uczestniczyli również Poseł Tadeusz Cymański, Monika Sasin – Zastępca Naczelnika Wydziału Inżynierii oraz przedstawiciel malborskiego zamku. 
17 marca 2017 roku 
72. Rocznica Powrotu Malborka w granice Rzeczypospolitej
W dniu 72. Rocznicy Powrotu Malborka do Macierzy zastępca burmistrza Jan Tadeusz Wilk złożył kwiaty pod Pomnikiem na Cmentarzu Żołnierzy Radzieckich w Malborku.
20 marca 2017 roku 
Spotkanie ws. obchodów Roku Wisły
W Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie burmistrza Marka Charzewskiego z Senatorem 
RP Panem Jerzym Wcisła w sprawie udziału naszego Miasta w obchodach Roku Wisły. Rok 2017 uchwałą sejmową został ogłoszony Rokiem Wisły. Zespół obchodów, do którego m.in. należy Senator, zwrócił się z propozycją zorganizowania w Malborku debaty poświęconej delcie Wisły. Burmistrz wyraził akces przystąpienia do projektu i debata zostanie zorganizowana w Szkole Łacińskiej w lipcu br. Ponadto w ramach obchodów ma odbyć się spływ kajakowy Nogatem 
z Białej Góry do Elbląga.
21 marca 2017 roku
Spotkanie z firmą FLEX
W Urzędzie Miasta Zastępca Burmistrza Miasta Malborka Jan Tadeusz Wilk spotkał się 
 z przedstawicielami FLEX LTD z Tczewa, dyrektorem Powiatowego Urzędu Pracy w Malborku Joanną Reszka oraz Przewodniczącym Rady Gospodarczej Jarosławem Filipczakiem. Tematem spotkania było przedstawienie możliwości  zatrudnienia  osób zamieszkujących na terenie miasta Malborka w firmie FLEX LTD.    
21 – 23 marca 2017 roku
Zgromadzenie Ogólne ZMP
W Serocku Odbyło się XXXVIII Zgromadzenie Ogólne Związku Miast Polskich, w którym wziął udział burmistrz Marek Charzewski. Podczas Zgromadzenia przedstawiono sprawozdanie finansowe i merytoryczne z działalności Związku za 2016 rok oraz projekt budżetu na 2017 rok. Odbyła się również dyskusja programowa na tematy zgłaszane przez Delegatów poszczególnych miast.
23 marca 2017 roku (czwartek)
Spotkanie w Firmą B-Act
W Urzędzie Miasta odbędzie się z udziałem burmistrza Marka Charzewskiego spotkanie z firmą B-Act wyłonioną w drodze przetargu nieograniczonego na usługę pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu nad zadaniem "Poprawa efektywności energetycznej w obiektach użyteczności publicznej na terenie Powiśla i Żuław (wraz z działaniami informacyjno-edukacyjnymi)". Celem spotkania jest szczegółowe omówienie zadań dotyczących realizacji w/w projektu oraz podpisanie umowy z Wykonawcą.
24 marca 2017 roku (piątek)
Rada Gospodarcza
W Urzędzie Miasta odbędzie się spotkanie członków Rady Gospodarczej z udziałem burmistrza Marka Charzewskiego. Głównymi tematami spotkania będzie zapoznanie się z dokumentem Promocji Gospodarczej Województwa Pomorskiego jako inteligentnego elementu strategii marki parasolowej regionu, wsparcie dla pracodawców poprzez Polską Agencję Rozwoju Regionalnego w Słupsku oraz organizacja konkursu Malborski Mistrz Biznesu 2016.
Spotkanie ws. realizacji projektu
W Sztumie odbędzie się spotkanie w sprawie projektu pn. „Poprawa efektywności energetycznej na terenie MOF Malbork – Sztum, w którym weźmie udział burmistrz Marek Charzewski oraz przedstawiciele Urzędu Miasta.  Na spotkaniu zostanie przedstawiony harmonogram realizacji projektu oraz zostanie omówiona kwestia związana z powołaniem eksperta ds. oświetlenia ulicznego.

Stypendia dla sportowców
W Urzędzie Miasta odbędzie się spotkanie burmistrza Marka Charzewskiego ze sportowcami, którzy otrzymają stypendia sportowe za osiągnięcie wysokich wyników w sporcie. 
28 marca 2017 roku (wtorek)
Wybór Partnera Społecznego
Burmistrz Miasta Malborka Marek Charzewski podpisze list intencyjny z wyłonionym w trakcie procedury konkursowej Partnerem Społecznym , który wspólnie z Miastem Malborkiem będzie  przygotowywać  i realizować projekt rewitalizacyjny „Malbork na „+”- działania społeczne” planowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 ; Oś Priorytetowa 6 Integracja, Działanie 6.2 Usługi Społeczne, Podziałanie 6.2.2  Rozwój Usług Społecznych.  Partnerem Społecznym projektu jest ZHP Chorągiew Gdańska 
w imieniu którego list intencyjny podpisze  Artur Glebko – Komendant Chorągwi i Marek Boraczyński- Skarbnik Chorągwi. 

Stowarzyszenie Gmin RP Euroregion Bałtyk
W Elblągu odbędzie się posiedzenie Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia Gmin RP Euroregion Bałtyk, w którym weźmie udział burmistrz Marek Charzewski. Głównym tematem posiedzenia będzie ocena działalności Zarządu Stowarzyszenia w 2016 roku na podstawie sprawozdań merytorycznych i finansowych oraz wykonania planu dochodów i wydatków w 2016 roku.


Malbork, 2017-03-22
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